

ZRCADLO

Zpravodajský týdeník ročník 10 číslo 4 středa 3. února 2016 cena 15 Kč / předplatné 13 Kč

Obecní zabijačka v Cetkovicích

fotoreportáž na www.zrcadlo.net



Foto Jaroslav Oldřich

**ČTĚTE KAŽDÝ
DEN ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

Na Skalném mlýně jsou boxy na kola

SKALNÍ MLÝN - Bezpečně a zdarma. Tak si nyní mohou turisté uschovat kola na Skalném mlýně v Moravském krasu - v pěti uzavíratelných boxech. Jde o novinku letošní turistické sezóny.

ČTĚTE NA STRANĚ 3



Návštěvníci pivovaru ustaví nový rekord

BLANSKO - První dubnová neděle bude v Pivovaru Černá Hora jako tradičně patřit zahájení turistické sezóny v regionu a také ustavení českého rekordu.

ČTĚTE NA STRANĚ 4



Návštěvníci aquaparku budou jezdit přes most u Salmova mlýna

BLANSKO - Blanenská radnice letos nechá opravit most u Salmova mlýna na Sportovním ostrově. Zatím je přemostění náhonu trvale neprůjezdné. Po zpevnění by po něm měla jezdit auta návštěvníků aquaparku.

Letos totiž začne modernizace škvárového hřiště ASK. Sportoviště dostane umělý povrch a zázemí. Návštěvníci plovárny tak přijdou o plochu, na které mohli parkovat.

„Proto hledáme náhradní možnost pro parkování návštěvníků aquaparku. Nejjednodušší se zdá upravit tento most, protože za ním jsou prostory, kde mohou auta parkovat,“ uvedl blanenský místostarosta Jiří Crha (ODS).

Most u Salmova mlýna proto nechá město zpevnit. Jeho nosnost po úpravách bude do 3,5 tuny. Práce na přemostění vyjdou na asi milion a půl korun.

V roce 2014 město nechalo opravit most na Sportovní ostrov ve směru z ulice Poříčí. Práce přišly na více než pět milionů korun.

Michal Záboj



Foto Michal Záboj

Muž přišel o desetitisíce

LIPŮVKA - Na návštěvu Lipůvky zřejmě nebude v dobrém vzpomínat čtyřicetiletý muž. Na parkovišti před jednou z tamních restaurací mu při nastupování do auta vypadla peněženka. V ní měl třiapadesát tisíc korun a doklady. „Z parkoviště odjel, aniž by si fatální ztrátu uvědomil. Jakmile mu vše došlo, vrátil se na odstavnou plochu, ale portmonka tu již neležela,“ uvedl blanenský policejní mluvčí Petr Nečesánek. (moj)

Šli po fiatech

REGION - Dvě dodávky jedné značky zmizely během víkendu ze silnic v regionu. Fiat Ducato za asi pět set padesát tisíc korun i s nářadím za dalších čtyřicet tisíc ukradl v noci na neděli neznámý zloděj v Lipůvce. Zaměstnanec pražské firmy měl auto zaparkované před domem. „S druhou, o něco starší dodávkou podobného vzezření pak někdo ve stejný čas ujel z Letovic. V tomto případě hovoří předběžné odhady minimálně o dvousettisícové škodě,“ upřesnil mluvčí blanenské policie Petr Nečesánek. Oba případy vyšetřuje policie. (moj)

Reklamoval tablet: Odstrčil prodavače a vybral pokladnu

BLANSKO - Nezvyklým způsobem se pokoušel vyřešit reklamaci zakoupené elektroniky zákazník jedné z blanenských prodejen. Nechtělo se mu čekat, až mu peníze vrátí personál. Jednoduše si je z pokladny vzal sám.

Dva čtyřicetiletý muž chtěl v pátek odpoledne reklamovat nedávno zakoupený tablet. Svou nespokojenost

se zbožím dával hlasitě a vulgárně najevo. Na výzvy prodavačky, aby se zklidnil, nereagoval. Naopak se odhodlal k akci.

„Naštvaný muž vešel za prodejní pult, odstrčil prodavače a z pokladny si odpočítal necelých pět tisíc korun. I když se přítomní snažili situaci zabránit, muž měl fyzickou převahu a s

obnosem, ovšem bez tabletu, opustil prodejnu,“ popsala policejní mluvčí Alice Musilová.

Personál prodejny se ale s takovým vyřízením reklamace nesmířil a zavolal policisty. Ti mužovo jednání vyhodnotili jako trestný čin loupeže, ze kterého se bude nejspíš muset zodpovídat u soudu. (moj)

Město přispěje i na opravy nechráněných budov

BOSKOVICE - Majitelé budov, které nejsou památkově chráněné, ale leží v městské památkové zóně v Boskovicích, si letos rozdělí čtyři sta tisíc korun. Touto částkou jim tamní radnice dohromady přispěje na opravy objektů.

Peníze město rozdělí v novém dotačním programu. Majitelé budov budou moci požádat o část uznatelných nákladů na opravy svých nemovitostí, které se nacházejí v památkové zóně.

„Uznatelnými náklady v tomto smyslu se rozumí náklady spojené se zlepšením a úpravami vnějšího vzhledu nemovitostí, to je fasád a jejich prvků, střech a jejich prvků, výplní otvorů - oken, dveří, vrat. Příspěvek město poskytne ve výši maximálně padesát procent z ceny díla nebo ceny materiálu, nejvíce však do částky sto tisíc korun na jednu akci obnovy,“ upřesnila Aneta Sedláčková z boskovické radnice.

Žádosti na předepsaném formuláři bude boskovická radnice přijímat od 26. února do 10. března. Podrobnosti k programu najdou zájemci na internetových stránkách města Boskovic.

Nový dotační program má ulehčit vlastníkům památkově nechráněných budov v památkové zóně. I pro ně totiž při opravách platí přísné podmínky, které stavbu mnohdy prodražují. (moj)

V Muzeu zazní známé melodie

BLANSKO - V pátek 5. února v 18 hodin se na blanenském zámku uskuteční koncert s názvem Písně pro zimní pohodu. Pro návštěvníky je připraven večer plný písní, povídaní a příjemné hudby. Vystoupí několik účinkujících. Zaspívají Eliška Skálová, Johanka Skálová, Zdeněk Krupica, o hudební doprovod se postará Pepino Kolář a zimní zamyšlení a průvodní slovo povede Pavel Svoboda. Koncert pořádá Galerie Jonáš ve spolupráci s Muzeem Blanenska. **(mha)**

Vzal víno a sudy od piva

LIPŮVKA - Škodu asi sedm tisíc korun způsobil neznámý zloděj, který navštívil kavárnu v Lipůvce. Ze skladových prostor si odnesl šest prázdných třicetilitrových beček od piva a jeden patnáctilitrový demižón, který byl plný vína. Pachatel teď hrozí až dvouletý trest odnětí svobody. **(moj)**

Prohledal celé lázně

BLANSKO - Policisté vyšetřují případ vloupání do budovy městských lázní v Blansku. Zatím neznámý pachatel se do objektu dostal v noci, když vypáčil okno u dámských šatů. Velkého lupu si ale moc neužil. Zloděj toho v lázních víc poničil, než si odnesl. Na své výpravě prošel podstatnou část budovy. Kořist hledal například ve skladu, či rehabilitačním zázemí provozovny. Ke vstupu do jednotlivých místností užíval hrubé síly, přičemž poškodil několikery dveře a zárubně. Ani vytipované kusy nábytku, jež by zřejmě mohly ukrývat hodnotnou kořist, nezůstaly ušetřeny. Nakonec zloděj v bufetu ukradl bezdrátový telefon a příruční pokladu v souhrnné ceně čtyři a půl tisíce korun. **(moj)**

Zmizela hotovost

BLANSKO - Do restaurace nedaleko hřbitova v Blansku se vloupal dosud neznámý pachatel. Do budovy vnikl oknem bez použití násilí. Ke vstupu do hospody pak použil páčidlo, kterým si otevřel dveře. Páčidlem si zloděj také zpřístupnil skříňku s číšníckou taškou. V ní byla hotovost pětáct set tisíc korun. Případ vyšetřuje policie. Po dopadení pachatele hrozí až dva roky vězení. **(moj)**

Na Skalním mlýně jsou nově boxy na kola

SKALNÍ MLÝN - Bezpečně a zdarma. Tak si nyní mohou turisté uschovat kola na Skalním mlýně v Moravském krasu. Jde o novinku letošní turistické sezóny.

Vedle budovy s toaletami na Skalním mlýně letos vyrostlo pět uzavíratelných boxů ze silnostěnného ocelového materiálu, do nichž si mohou cyklisté při návštěvě Moravského krasu odkládat svoje kola. Do každého boxu se vejdou dvě kola. Vedení hotelu Skalní mlýn tak reagovalo na obavy turistů, kteří mají strach o svoje dopravní prostředky.

„Lidé se hodně ptali, kam si mohou dát kola, která jsou čím dál dražší. Je přirozené, že o ně mají strach,“ říká ředitel S.M.K., a.s. Zdeněk Kozman s tím, že kolo je dnes často otázkou několika desítek tisíc korun. Parkování kol do běžných stojanů a uzamknutí obyčejným zámekem není příliš bezpečné. Turisté si z obavy o svůj majetek například nemohou dostatečně vychutnat prohlídku jeskyní či oběd.

Do bike boxu lze uložit kromě kol také batohy; použití úschovny je pojištěno na částku devadesát tisíc korun. Na dveřích samoobslužné kabinky, která je v provozu non stop, je umístěn podrobný návod na použití.



Foto Marie Hasoňová

Zájemce o úschovu si volí vlastní PIN a poté je box elektronicky uzamčen. V případě zapomnětlivosti majitele kola lze situaci také řešit, nicméně jde o proces vyplňování různých protokolů, aby nemohlo dojít ke zneužití a krádeži tímto způsobem.

Podle Zdeňka Kozmana cyklistů v Moravském krasu přibývá. „Dřív

lidé chtěli během své dovolené objet co nejvíce míst. Dnes raději zůstanou půl dne na jednom místě, které chtějí pořádně prozkoumat,“ míní Kozman. V případě plného využití stávajících bike boxů se bude uvažovat o jejich dalším rozšíření, například k Půlkevním jeskyním nebo k propasti Macocha. **Marie Hasoňová**

KaČ-Ka má sestru, knihovna bude v blanenské KINO Kavárně

BLANSKO - V červnu roku 2014 Městská knihovna Blansko přivedla na svět KaČ-Ku, tedy modifikaci pouliční knihovny, kde si mohou lidé knihy půjčovat nebo si je měnit. Nově bude KaČ-Ka také v prostorách KINO Kavárny v blanenském kině.

„První knihovnu jsme umístili do zrekonstruovaného vestibulu blanenské nemocnice. Již v okamžiku prvotní lokace KaČ-Ky jsme uvažovali o „pokračování rodu“. Čekali jen na to, jak si povede první dítě. Po více než roce provozu se jasné ukázalo, že si KaČ-Ka zaslouží sourozence. Na svět tedy přichází KaČ-Ka 2. Po dohodě s provozovatelem bude od února 2016 umístěna v KINO Kavárně blanenského kina,“ uvedl ředitel blanenské knihovny Pavel Přikryl.

Stejně jako v případě jedničky, ale není podle ředitele všem dnům konec. Už nyní totiž pracovníci



Foto Knihovna Blansko

knihovny přemýšlí o dalším zajímavém prostoru, kterým by mohl být například hudební klub. Rádi se také nechají inspirovat nápady veřejnosti.

KaČ-Ka se řídí jen třemi jednoduchými pravidly, které jsou na vlastním objektu výrazně uvedeny - VEZMI SI KNIHU..., ZASE JI VRAŤ..., NEBO PŘINES JINOU! Jedná se o blanenskou modifikaci dnes již dost známé záležitosti - pouliční knihovny. Tradiční označení bývá knihobox, počestěle knihobudka.

„Esteticky kvalitně pojatý „knihobox“, jehož záměrem je vizuálně evokovat vstup do budovy Městské knihovny Blansko na Rožmitálově ulici, obsahuje knihy a časopisy pro každého, od dítěte po seniora. Současně slouží i jako základní informační bod, který seznámí potenciálního zájemce s nejnovějšími akcemi knihovny,“ doplnil Pavel Přikryl. **(hrr)**

Návštěvníci pivovaru letos ustaví rekord v počtu lidí s dobrou myslí

BLANSKO - První dubnová neděle bude v Pivovaru Černá Hora jako tradičně patřit zahájení turistické sezóny v regionu a také ustavení českého rekordu. Tentokrát se do něj budou

započítávat návštěvníci areálu, kteří mají dobrou mysl.

Města Blansko, Boskovice a Pivovar Černá Hora společně odstartují v neděli 3. dubna turistickou sezónou

už podesáté. Zatím pokaždé byla recesistická slavnost spojena s ustavením rekordu. Téma toho letošního už je známé.

„Bude to největší počet lidí, kteří mají dobrou mysl,“ prozradil Jiří Kučera z blanenské radnice a pokračoval. „Dobrou myslí, můžeme samozřejmě myslet spoustu věcí. Takže přivítáme lidi, kteří přinesou vysvědčení se samými jedničkami, nebo osvědčení Menzy, že mají IQ nad 120, anebo, že jsou držitelé patentu. Pro ty ostatní určitě bude stačit, když si při-

nesou kytku dobromyslu nebo aspoň oregano,“ dodal Jiří Kučera.

Minulý rok návštěvníci pivovaru ustavili český rekord v počtu lidí, kteří absolvovali hřebenovou túru. Do knihy rekordů nakonec zástupci Agentury Dobrý den zapsali 733 lidí a 39 psů.

V minulosti na zahájení turistické sezony už návštěvníci vytvořili rekordy například v počtu lidí, kteří mají pod čepicí, kliku, zámek, o kolečko víc anebo srdce na dlani.

Michal Záboj



Ilustrační foto Michal Záboj

Koupím byt 2+1 (3+1).

Tel.: 720 519 375

Hledám ke koupi dům se zahradou.

Tel.: 728 996 814

Koupím domek na vesnici.

Tel.: 721 466 406



KOALICE PROTI
PALMOVÉMU OLEJI

Vás zve na výstavu fotografií z expedice na Sumatru

NA ČEM **SE** SMAŽÍ INDONÉSIE

Výstava fotografií ukazuje dopady pěstování palmy olejné na indonéské životní prostředí a život místních obyvatel, především z kmene Suku Anak Dalam (Děti lesa)

1. – 29. února 2016

Kino Blansko
Hybešova 6, Blansko

*Polovina všech balených výrobků, které koupíte v supermarketu, obsahuje palmový olej!
Víte, odkud pochází..?*

Více informací naleznete na www.StopPalmovemuOleji.cz

<http://www.kinoblansko.cz>

Stavební firma MATOUŠEK CZ a.s.
přijme do trvalého pracovního poměru,
pro stavby v ČR i zahraničí:

dělníky
všech stavebních profesí
dále pracovníky na pozici
stavbyvedoucí

NÁSTUP MOŽNÝ IHNED

matoušek

Tel.: 777 760 491 kl. 112, info@matousek.cz

www.matousek.cz

Najet 200 000 km, to je fuška.



**Záruka
200 000 km,
nebo 4 roky.**

Nový Caddy. S extra dlouhou zárukou na 200 000 km, multikolizní brzdou v základu a širokou paletou bezpečnostních i asistenčních systémů.

Pět cest kolem světa nebo tisíckrát z Prahy do Brna. Ujet 200 000 km není jen tak. Pro užitkové vozy Volkswagen ovšem limity neexistují. Aby kilometry ubíhaly co nejbezpečněji, přináší nový Caddy jako první ve své třídě multikolizní brzdu s bočními/hlavovými airbagy a systém kontroly okolí Front Assist s funkcí City Brake.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂ modelů Caddy a Caddy Maxi (skříňový a kombi): 4,0–6,7 l/100 km, 109–174 g/km.

**Volkswagen
Financial Services**

Úvěr. Leasing. Pojištění. Mobilita.



**Užitkové
vozy**

Autorizovaný prodejce Volkswagen Porsche Brno

Řipská 13a, 627 00 Brno, tel.: 548 421 111, e-mail: info.brno1@porsche.cz
www.porsche-brno.cz

Muzeum hledá fotografie a předměty po legionářích

BOSKOVICE - Muzeum regionu Boskovicka připravuje výstavu věnovanou legionářům z první světové války. Na její podobě se může podílet také veřejnost. Muzeum hledá exponáty, které legionáře připomínají.

Výstava o československých legiích se uskuteční letos na podzim. Její autoři se kromě obecného pojednání o těchto jednotkách chtějí zaměřit i na jejich příslušníky, kteří byli spjati s Boskovickem.

„Obrácíme se proto na veřejnost. Kdo má doma pozůstalosti po svých předcích, nějaké doklady o jejich

působení v legiích, tak budeme rádi, kdyby nám tyto věci zapůjčili, buď pouze k naskenování, nebo na výstavu k prezentování. Pokud by se někdo chtěl předmětů zbavit a věnoval nám tyto věci do muzea, budeme velice rádi,“ uvedl autor připravované výstavy, historik muzea Petr Vítámvás.

Muzeum regionu Boskovicka už některé cenné doklady na působení v československých legiích jednoho z místních vlastní. Do jeho sbírek se v minulosti dostala část pozůstalosti po boskovickém legionáři Karlu Indrovi.

Michal Záboj



Legionáři v Rusku.

Foto: Muzeum regionu Boskovicka

Opilec se povaloval na chodníku, skončil na záchytce

REGION - Dvě cesty na brněnskou záchytku během jednoho dne museli absolvovat policisté z regionu. Jednoho opilce k vystrážlivění odvezli z Boskovic, druhý na specializované oddělení putoval ze Šebrova.

Prvního muže policisté předávali v brněnských Černovicích do péče personálu záchytky v úterý zhruba ve tři hodiny. Opilce hlídka našla povalujícího se na chodníku na rohu boskovických ulic Úzká a Kpt. Jaroše.

„V náhodných kolemdoucích vzbuzoval jeho stav strach o mužův život. Proto přivolali uniformovanou hlídku, aby se o nešťastníka postarala. Ta později s pomocí testeru v jeho dechu zjistila hodnotu ovlivnění alkoholem ve výši tři celé a dvacet osm setin promile,“ upřesnil blanenský policejní mluvčí Petr Nečesánek.

Kolem osmnácté hodiny vyrazili policisté na záchytku znovu. Tentokrát vezli osmapadesátiletého muže ze Šebrova.

„Ten si s největší pravděpodobností v lihovém opojení a sám způsobil krvácivé poranění zápěstí. Ještě před odjezdem do již zmíněného brněnského lékařského zařízení proto musel na chirurgickou ambulanci blanenské nemocnice,“ dodal mluvčí s tím, že v tomto případě budou policisté zkoumat i možnost, zda muž neporanil někdo jiný. Pokud by se takováto verze potvrdila, zodpovídal by se pak případný pachatel z trestného činu ublížení na zdraví a hrozil by mu až tříletý pobyt za mřížemi. **(moj)**

Expozice v kině ukazuje dopady pěstování palmy olejné

BLANSKO - Foyer blanenského kina celý únor hostí výstavu fotografií nazvanou Na čem se smaží Indonésie. Snímky ukazují dopady pěstování palmy olejné na indonéské životní prostředí a život místních obyvatel.



K problematice se exkluzivně pro Zrcadlo vyjádřila mluvčí Koalice proti palmovému oleji Kateřina Holubová:

Už více než rok se můžeme na etiketách mnoha výrobků dočíst, že obsahují palmový olej. Není složité ho ve složení najít, obsahuje ho více než polovina balených výrobků v supermarketech. Palmový olej se získává z plodů palmy olejné (*Elaeis guineensis*), která je pěstována v tropech celého světa, nejvíce v Indonésii a Malajsii, dále pak v

Thajsku, Kolumbii, Nigérii a dalších. Obsažen je hlavně v balených potravinách, jako jsou různé čokoládové výrobky a další sladkosti, zmrzliny, margaríny, instantní jídla, kojenecké výživy atd., smaží a peče se na něm ve fast-foodech i běžných restaura-

ci. Obrovské plantáže palmy olejné vyčerpávají půdní a vodní zdroje, které jsou navíc vážně znečišťovány velkým množstvím hnojiv a chemikálií. To má vážné dopady na život místních obyvatel, kteří jsou vystavováni i tlaku velkých korporací nezřídka porušujících jejich práva. Problém jménem „palmový olej“ se ale dotýká i nás Evropanů. V důsledku kácení a vypalování deštných pralesů se do ovzduší uvolňují miliony tun skleníkových plynů, které narušují klimatickou rovnováhu a srážkový režim celé planety. Nadměrná konzumace palmového oleje navíc může přímo ohrožovat naše zdraví, neboť tento druh oleje obsahuje mnoho „škodlivých“ nasycených mastných kyselin. Koalice proti palmovému oleji je nezávislá, nezisková platforma, která zaštiťuje desítky neziskových organizací a sdružení, odborníků a mnoha dalších jednotlivců, kterým není současná situace lhostejná. Koordinuje „protipalmovou“ kampaň v České republice, informuje veřejnost o problému palmového oleje a jeho alternativách, komunikuje s výrobci atd. Každý z nás může pomoci situaci zmírnit tím, že omezí svou spotřebu palmového oleje a olejů jako takových, a bude upřednostňovat oleje lokální či evropské, pokusí se šířit povědomí o této problematice informováním svého nejbližšího okolí či pomocí osvětových akcí. Více informací včetně fotogalerie výrobků najdete na www.stoppalmovemuoleji.cz.

Mgr. Kateřina Holubová, mluvčí Koalice proti palmovému oleji

cích, je obsažen v kosmetice, drogerii, léčivech, svíčkách, průmyslových mazivech a dokonce i v biopalivech a krmivu pro domácí i hospodářská zvířata. Palmový olej se v posledních zhruba třiceti letech stal nejpoužívanějším rostlinným olejem na světě, a to především kvůli jeho velmi nízké ceně. Jeho intenzivní produkce má ale vážné dopady na přírodu a klima. Jsou káceny rozsáhlé plochy deštných pralesů po celém světě, což vážně ohrožuje vzácné živočišné i rostlinné druhy a celé ekosystémy.

Psí záchytná stanice v Boskovicích

BOSKOVICE - K dnešnímu dni se v psí záchytné stanici Boskovice nacházejí tři pejsci.

FRED - byl přivezen do útulku 17. 12. 2015 Je to větší štěně-pes, asi v dospělosti bude hodně veliký, už by mohl jít do nové rodiny.

MIKY - je v útulku nejdéle a velmi dobře by ohlížela zahradu, je kamarádká a přátelská, ale nesaší se s druhými zvířátky. Je to lovec. I když si na pejska dobrovolnice zvykla a už se chodí venčit i s jinými psy, nový domov by si velice zasloužila.

BADY - mladý, zdatný pes. Je kastrovaný a moc rád chodí na vycházky, kotec snáší velmi těžce.

V případě zájmu o pejska volejte tel. číslo: 516 453 335 - Městská policie Boskovice, která má pejsky na starosti.

Více naleznete na webových stránkách www.psiboskovice.cz a úplně nejaktuálnější je Facebook.

Centrum Blanska by mělo dostat novou podobu

BLANSKO - Blansko letos vypíše architektonickou soutěž na novou podobu středu města. Zadáním pro zpracovatele bude propojení dvou dominant - zámku a kostela svatého Martina.

Architekti budou mít za úkol navrhnout úpravy části Rožmitálovky ulice, náměstí Svobody a pro-

storu pod zámek. Tam se počítá s opravou bývalé hasičky a s novým schodištěm.

„Mělo by to být propojení centra města s jedněmi z mála památek, které jsou v Blansku, tedy zámek a kostel svatého Martina,“ upřesnil na tiskové konferenci blanenský starosta Ivo Polák (ČSSD).

Do svých návrhů by pak autoři měli začlenit i park, který letos vznikne na prostranství po zbouraném hotelu Dukla.

Jeho podoba bude vycházet ze studie Ateliera Habina. Město na vybudování parku vyčlenilo částku deset milionů korun.

Michal Zábaj

Host nechal na stole peněženku, jeho známý ho okradl

VELKÉ OPATOVICE - Až přítomnost policie a její donucovací prostředky přesvědčily zloděje vydat peníze, které ukradl svému známému v jednom z hostinců ve Velkých Opatovicích. Nenechavec pak strávil noc v policejní cele.

Oba muži spolu popíjeli v noci ze soboty na neděli. Jeden z nich ale

udělal chybu. Nechal na stole ležet peněženku s větším obnosem peněz na stole a na chvíli odešel. Když se pak vrátil zjistil, že mu chybí třináct tisíc korun. Okradený neváhal a zavolal policii.

„Muž, který seděl s okradeným u stolu, však odmítal spolupracovat a hodlal i přes výzvy policisty odejít.

Nezbylo než užít zákonného oprávnění a sáhnout k donucovacím prostředkům. Další výzvy, tentokrát, aby vydal finanční hotovost, již pak zadržený muž uposlechl,“ popsala policejní mluvčí Alice Musilová.

Zloděj skončil v policejní cele. Za krádež mu teď u soudu hrozí až dva roky vězení.

(moj)

Řidič vypil pár lahví vína a pak sedl do auta

BLANSKO - Přes tři promile nadýchá řidič, kterého policejní hlídka zastavila v centru Blanska. Muž pak přiznal, že několik hodin popíjel víno. Na místě přišel o řidičský průkaz.

Šestatřicetiletého muže z Brna

za volantem Škody Octavia zastavili policisté ve středu kolem dvaadvacáté hodiny v ulici Poříčí v Blansku. Na první pohled bylo poznat, že řidič není střízlivý. Následná zkouška ukázala hodnotu tři celé a jednu desetinu promile alkoholu v dechu.

„Výtečník při konfrontaci s tak vysokým číslem uvedl, že se zhruba od devatenácté hodiny věnoval popíjení vína. Podle svých slov stihnul před usednutím za volant vyprázdnit hned dvě lahve,“ uvedl policejní mluvčí Petr Nečesánek.

Šestatřicetiletý muž dostal okamžitý zákaz řízení a naopak musel vydat svůj řidičský průkaz. Nyní se bude muset zodpovídat z trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky. Za to mu hrozí až jeden rok vězení.

(moj)



SUCHÝ - Ženy ze Suchého uspořádaly 23. ledna tradiční ples. Penzion U Petra kde se společenská událost konala, byl dlouho dopředu rezervován. Plněmu sálu hrálo k tanci Duo Josefa Sekaniny.

Výtečná kuchyně nabízela mimo jiné jako specialitu kančí řízek nebo vel-



mi žádaný tatarák. Tombola byla jako vždy nabita cenami. Snad každý si odnesl nějakou výhru. Všechny navíc pobavila ještě jedna tzv. veselá tombola. Tanec, hudba a zpěv provázal tento ples až do ranních hodin.

Vladimír Ševčík

Vyšší odborná škola ekonomická a zdravotnická a Střední škola Boskovice, příspěvková organizace

Střední škola nabízí čtyři studijní obory s maturitou a dva učební obory.

Čtyřletý maturitní obor **Informační technologie** připravuje žáky pro získání teoretických a praktických kompetencí a dovedností v oblasti informačních a komunikačních technologií.

Cílem je vychovat středoškolsky vzdělané odborníky v oblastech hardwaru, základního a aplikačního programového vybavení, počítačových sítí, tvorby webových aplikací, počítačové grafiky, programování a vývoje aplikací.

Čtyřletý maturitní obor **Informatika v ekonomice** připravuje odborníky pro oblast užití a tvorby ekonomického softwaru. Příprava je zaměřena na činnost kvalifikovaných odborníků v oblasti řešení ekonomické problematiky s využitím PC a prací spojených s komunikační technikou. Žáci získají potřebné technické znalosti a dovednosti z oblasti počítačového hardwaru a softwaru, vývoje vlastních aplikací, počítačových sítí a technických prostředků pro přenos dat. V ekonomických předmětech se studium zaměřuje na dovednosti a vědomosti z oblasti tržní ekonomiky, základů podnikání, řízení podniku, účetnictví a komunikace prostřednictvím výpočetní techniky.

V rámci oborů **Informační technologie a Informatika v ekonomice** je do výuky zařazena moderní aplikace - **CAD systém SolidWorks**, který se svojí použitelností a výkonem řadí mezi přední aplikace na podporu počítačového modelingu v prostorovém pojetí, tzv. 3D.

Čtyřletý maturitní obor **Hotelnictví a turismus** je zaměřen především na problematiku managementu hotelů a cestovního ruchu. V průběhu stu-

dia mají žáci možnost absolvovat kurz vyřezávání ovoce a zeleniny, barmanský kurz, baristický kurz, someliérský kurz a kurz studené kuchyně. V každém ročníku absolvují žáci čtrnáctidenní praxi ve školních a firemních kuchyních a jídelnách, v restauracích, v cestovních kancelářích, hotelích a penzionech.

Čtyřletý maturitní obor **Veterinární prevence** připravuje žáky na činnost veterinárních asistentů v oblasti veterinární péče v chovu zvířat a při kontrole dodržování hygienických podmínek ve výrobě a zpracování živočišných produktů. Součástí výuky je získání řidičského oprávnění skupiny B. Absolventi se mohou uplatnit jako asistenti veterinárního lékaře, inseminační technici, odborní pracovníci v zoologických zahradách, laboranti, technici v potravinářském průmyslu apod. Studium je možné rozšířit o volitelné předměty kynologie, chov koní, chov exotických zvířat, včelařství a myslivost.

Tříletý učební obor **Kuchař - číšník** je zaměřený na technologii přípravy pokrmů a kvalifikovanou obsluhu v provozech veřejného stravování i na vykonávání obchodně podnikatelských aktivit v gastronomickém průmyslu. Žáci jsou vzděláváni v oblasti technologie přípravy pokrmů, stolničení, výživy, ale i v oblasti komunikace ve službách, profesní etiky, rozvoje organizačních schopností. Odborný výcvik žáků probíhá v 1. a 2. ročníku ve škole. Ve 3. ročníku probíhá odborný výcvik na smluvních pracovištích našich partnerů. Žáci mají možnost zúčastnit se kurzu vyřezávání ovoce a zeleniny tzv. carvingu, barmanského kurzu, kurzu studené kuchyně, someliérského kurzu a kurzu baristy. Absolventi získávají úplné střední vzdělání s výučním listem.

Rozhodni se i ty SPRÁVNĚ

pro některý z oborů na naší škole

Informatika v ekonomice • Informační technologie
Veterinární prevence • Hotelnictví a turismus
Zahradník • Kuchař - číšník

Blíže informace na www.vassboskovice.cz

Zahradník, zahradnice

Obor je zaměřen na profesní přípravu v oblasti zelinářství, květinářství, ovocnictví, sadovnictví, vázání a aranžování květin, technologie zpracování ovoce a zeleniny, množení, výsadby, ošetřování a ochrany rostlin.

Součástí výuky je obsluha a oprava jednoduchých zahradnických strojů. Absolventi nacházejí uplatnění v zahradnických a školkařských firmách, vazačských síních apod. Absolventi získávají úplné střední vzdělání s výučním listem.



ZABIJAČKA. Areál kulturního domu v Cetkovcích v sobotu provoněly zabijačkové speciality. Konały se tam tradiční Obecní zabijačkové hody. Pochoutky mohli lidé ochutnat i nakoupit si domů.
FOTO JAROSLAV OLDŘICH



Devátáci v základní škole Sloup bdí nad prvňáčky

SLOUP - Předávání vysvědčení se nemusí odehrávat jen v lavicích. Ve slupské základní škole již šestým rokem funguje projekt s názvem Patronát, kdy jednou z jeho akcí je pasování prvňáčků a předávání pololetního vysvědčení v tělocvičně za přítomnosti patronů - devátáků.

Každý prvňáček dostane v září přiděleného jednoho žáka deváté třídy, který má za úkol se o něj starat. Pomáhá mu zejména v prvních dnech seznamování se se školou.

„Přemýšleli jsme, jak to udělat, abychom malým dětem co nejvíce ulehčili začátky ve škole a rodičům ušetřili starosti s dopravou a nebezpečným přecházením silnice u kostela,“ řekl ředitel Základní školy ve Sloupě Pavel Dočekal.

Prvních čtrnáct dní ve školním roce tedy prvňáčky vodí jejich patroni ráno do školy, pomohou jim s chytáním pomůcek ve třídě a v poledne v jídelně s čipováním obědů, po vyučování je odvedou k autobusu.

V průběhu roku tráví společně čas při dalších akcích, jako jsou různé výlety, opékání párků, předvánoční dílny, vystoupení na vánoční akademii.

„Postupem času jsme zjistili, že to má velký význam i pro samotné devátáky,“ zdůraznil Dočekal. Nejkrizovější období z pohledu puberty je podle něj šestá až osmá třída, jsou to nejbouřlivější roky.

„Devátáci však jsou už trošku usazení a jsou schopni za někoho převzít odpovědnost. Patronát je jeden

z prvních momentů v životě žáků, kdy se musejí sami o někoho starat. Devadesát devět procent to bralo tak zodpovědně, až nás to překvapilo,“ vysvětlil ředitel. I žáci, kteří jinak provádějí různé neplechy, se tak mění učitelům před očima.

„Když pak absolventi naší školy opouštějí, mají za sebou významnou zkušenost, že život není jen o tom, starat se sám o sebe, ale také o svého bližního,“ dodal Pavel Dočekal.

Marie Hasoňová

Cesty za výtvarným uměním jsou plné obrazů



BOSKOVICE - Naše cesty za výtvarným uměním jsou plné obrazů – především těch, které si namalujeme sami. Ty ostatní, poklady minulosti i našeho času, poznáváme většinou jen prostřednictvím reprodukcí. O to cennější je pak pro nás setkání se současnými originály.

Při našich dvou zimních výpravách jsme měli navíc k ruce vzácné průvodce.

V čase předvánočním (21. 12.) připravila pro kvartu speciální program v Galerii města Blanska diplomantka oboru galerijní pedagogika (a absolventka GB) Kamila



Švrčinová. Spolu s ředitelkou galerie Olgou Fryčovou Hořavovou nás provedla výstavou „Cestou“ Sonnyho Halase.

Další výrazný zážitek nás čekal v jedno mrazivé lednové pondělí (18. 1.) v Muzeu Boskovicka. Naším průvodcem výstavou „Malý

jezdec“ se stal sám autor Jan Vičar. Jeho monumentální grafiky mají sílu samy o sobě, pokud jsou ale umocněny vtažujícím komentářem plným příběhů, jedná se o nezapomenutelný zážitek – pro tentokrát pro studenty Vv ze 2. B a z 1. B.

Michaela Jančíková



ŠOŠŮVKA - O týden dříve, než v ostatních obcích, se rozhodli Šošůvští uspořádat ostatkový průvod po vesnici. V maskách procházeli ulicemi, veselili se, zpívali a připomínali tak lidem, že se blíží pěst.

Takzvaná masopustní sobota nastane až 6. února, ale o den dříve v Šošůvce místní hasiči pořádají svůj tradiční ples. Proto, aby se akce vzájemně



nekryly, vyrazili v maskách již tento víkend. Hasičský ples bude již dvanáctý v pořadí a letos na něm zahraje hudební skupina Medium. Ples začne v pátek 5. února ve 20 hodin.

Foto archiv SDH Šošůvka

Na fotografie z masopustních průvodů v dalších obcích na Blanensku se můžete těšit v příštím týdnu.
(mha)

kalendář akcí

středa 3. února

AKCE

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Autorské čtení Blanky Hoškové.

KINA

Blansko ve 20 hod. Padesátka.
Boskovice v 19.30 hod. Revenant: Zmrtvýchstání.

čtvrtek 4. února

AKCE

Blansko – Náměstí Republiky v 9 hod.: Farmářské trhy.

Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Komunikace v rodině, odborná přednáška.

Blansko – Radnice v 17.45 hod.: Moderované modlitby.

Blansko – Muzeum v 18 hod.: Modrá láska – historie a současnost tetování, vernisáž výstavy s ukázkou tetování naživo.

Letovice – Kulturní dům v 18 hod.: Zkáza raketoplánu Challenger, beseda.

Velké Opatovice – Zámecký sál v 18 hod.: Klub mladých důchodců, další pravidelné setkání členů spojené s besedou se sociální pracovníci.

KINA

Blansko ve 20 hod. Osm hrozných.
Boskovice v 17 hod. Malý princ.
Boskovice v 19.30 hod. Revenant: Zmrtvýchstání.

pátek 5. února

AKCE

Blansko – MC Paleček v 15.30 hod.: Věda nás baví – kroužek pro předškoláky.

Blansko – Muzeum v 18 hod.: Písňe pro zimní pohodu, komponovaný večer.

Blansko – Křesťanské centrum v 18.30 hod.: Doplnková léčba rakoviny, přednáška.

Blansko – Dělnický dům ve 20 hod.: Sousedský bál – 80.–90. léta, hraje Kreyn.

Letovice – Galerie Domino v 17.30 hod.: Výstava Mgr. Adama Wiltsche – DUŠE, vernisáž.

Velké Opatovice – Sokolovna v 12 až 18 hod.: Okolím Opatovic - Oldův memoriál, turistický pochod.

Velké Opatovice – Sokolovna ve 20 hod.: Malohanácká stovka, turistický pochod.

KINA

Blansko ve 20 hod. Osm hrozných.
Boskovice v 17 hod. Malý princ.
Boskovice v 19.30 hod. Padesátka.

sobota 6. února

AKCE

Blansko – Katolický dům ve 20 hod.: IV. ples Sdružení Ulita.

Bořitov – Sokolovna ve 20 hod.: Sokolský ples, hudba ABC Rock Boskovice. V programu je taneč-

ní vystoupení Starletu Brno, módní přehlídka salonu Zuzky Machorkové. Rezervace možná na 775 190 242.

Boskovice – Sokolovna ve 20 hod.: 7. Sokolský maškarní ples v Boskovicích.

Borotín – Hasičský sklípek v 9 hod.: Masopust.

Klepačov – Dělnický dům v 15.30 hod.: Dětský karneval.

Sloup – Městys v 9 hod.: Ostatkový průvod.

Světlá – Kulturní dům ve 20 hod.: Ples fotbalistů.

Těchov – U Sluníček ve 12 hod.: Ostatky – sraz masek, kulturní dům v 19 hod.: Sousedské posezení.

Velké Opatovice – Sokolovna v 6 až 11 hod.: Opatovské šmajd, turistický pochod.

Velké Opatovice – Zámecký sál ve 20 hod.: Ples ČZS, hraje Domino.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Malý princ.
Blansko ve 20 hod. Revenant: Zmrtvýchstání.

Boskovice v 17 hod. Ledová sezóna.

Boskovice v 19.30 hod. Padesátka.

neděle 7. února

AKCE

Boskovice – Jízdárna ve 14 hod.: Dětský karneval.

Boskovice – Zámecký skleník v 15 hod.: Divadlo Andromeda: O čarodějném krčmě.

Velké Opatovice – Sokolovna ve 14.30 hod.: Masopustní karneval 2016.

KINA

Blansko v 15 hod. Malý princ.
Blansko v 17 hod. Star Wars: Síla se probouzí.

Blansko ve 20 hod. Revenant: Zmrtvýchstání.

Boskovice v 17 hod. Ledová sezóna.

Boskovice v 19.30 hod. Dánská dívka.

pondělí 8. února

AKCE

Blansko – Klub Ratolest v 10 hod.: Poradenství s fyzioterapeutkou.

Blansko – MC Paleček v 16.15 hod.: Jarní alergie a nachlazení.

Olešnice – Kulturní dům ve 20 hod.: Babský bál – Ostatkový věneček.

KINA

Blansko v 17.30 hod. Muzikál aneb Cesty ke štěstí.

Blansko ve 20 hod. Star Wars: Síla se probouzí.

Boskovice v 19.30 hod. Osm hrozných.

úterý 9. února

AKCE

Blansko – Dělnický dům v 15.30 hod.: Dětský karneval.

Blansko – Knihovna v 17 hod.: Hudební toulky – Milan Chladil.

KINA

Blansko ve 20 hod. Muzikál aneb Cesty ke štěstí.

Boskovice v 10 hod. BABYbiograf: Lída Baarová.

Boskovice v 17 až 19.30 hod. Lída Baarová.

Tříkrálová sbírka v Kulířově

Tříkráloví koledníci vyrazili v sobotu 9. ledna. Namrzlé silnice, chodníky i cestičky k domům to koledníkům neulehčovaly, o to vřeleji byli ale v rodinách přijati. Malí králové u každého domu zazpívali a obdrželi peníze do pokladničky pro Oblastní charitu Blansko. Děti si mnohdy vysloužily i sladkosti. Chceme poděkovat všem občanům, kteří přispěli. Celkem jsme vybrali 7293 Kč.

Věříme, že motto letošní sbírky - „Kde jsou přátelé, tam je i pomoc.“ - se naplní.

Eva Veselá



Poděkování za dary



Dětská léčebna pohybových poruch v Boskovicích děkuje za finanční dary, které jste nám v minulém roce (2015) poskytli. Jakákoli pomoc poskytnutá našemu zařízení je vítána a jsme za ni velice rádi.

Chceme poděkovat těmto dárcům Ing. Tajovská Kateřina, Srba Svatopluk, Mlčoušková Lenka a organizaci Arotrenal plus s.r.o.

Dále chceme velice poděkovat za poskytnutý finanční dar organizaci Vodárenská akciová společnost, a.s. – divize Boskovice

Speciální poděkování patří organizaci JUNKER Industrial Equipment s.r.o. sídlící na ulici Chrudichromská v Boskovicích za jejich víceletou podporu, které si nesmírně ceníme.






Přejeme Vám všem úspěšný rok 2016.

Lukáš Paděra

Aforismus Maurice Couve de Murvilleho:

Slabí, kteří dovedou se svou slabostí dobře zacházet, jsou silní.

To je tajemství úspěchu žen (tajenka).

	POLIBEK (SLOV.)	ČÁST FAGOTU	AMÓREK		POMSTA	ŘÍMSKÝ BŮZEK	TAJENKA	SOUBOR ŽIDOVSKÝCH TRADIC		FRANCOUZSKÁ LIBRA	ŽENSKÉ JMÉNO	ĐÁBEL	UČEBNICE
SPZ OKR. BEROUN				ČÁST STODOLY					TŘPYT				
ČÍSLOVKA ZÁKLADNÍ				ŽENSKÉ JMÉNO SPOJKA					MUŽSKÉ JMÉNO DUB (ANGL.)				
PŘEZKOU-MATI													
ASIJSKÁ ZEMĚ						NEÚSPĚCH VYZÝVAT					ZKR. AMPÉR-HODINY ANGLICAN		
	SUCHÁ TRÁVA	INIC. PRES. BENEŠE VRCH U TŘEBECHOVIC			HLAS SOUTOK					SPZ OKR. BENEŠOV TROJICE			
BOXERSKÝ ÚDER				LEŽATÉ POTRUBÍ VEGETAČNÍ FORMACE					SPZ OKR. TŘEBÍČ JIHOAMER. POHOŘÍ			2 X SNÍŽENÝ TÓN	SIBÍRSKÝ VELETOK
NÁZEV HLÁSKY R			ZEMĚDĚLSKÁ BUDOVA ZVRAT					MĚSÍC PLANETY URAN BOLY					
NEPROJEVIT TOTOŽNÝ NÁZOR													
PÁNSKÝ ODĚV						KAZ LOUPEŽ					NÁZEV HLÁSKY N ULEHČIT		
	PONOŘENÍ	PRIMÁT RACHMAN. OPERA			ČÁSTI PLAVIDEL ZKR. NEMOC. ODDĚLENÍ					ZKRATKA VELMOCI JINÁ (SLOV.)			
ZKRATKA PRÁCE A MZDY				LISTINY HNOJIVO					ŘÍMSKÝ 49 ŽENSKÉ JMÉNO			BĚTUŠ (DOM.)	OHON
SPZ OKR. OLOMOUC			CITELNÝ CHLAD KNĚZ					SPOJKA ZKR. JAP. LET. SPOLEČNOSTI					
LEŽÁK													
NÁDOBA U STUDNY					MUŽSKÉ JMÉNO					PALMA			
NAFTA					VĚNA					VZOREC SIRNÍKU TANTALU			

Město Blansko
a Kulturní středisko města Blanska
vás zvou na

Blansko
Dělnický dům

5. února
20.00 h

Sousedská
bál

styl 80.-90. léta

Jitka Schneiderová
a **Marek Dědík**
hvězdy
Stardance

Roman Vojtek
s kapelou

Kreyn
Cimbálka **Drahan**
Discohrátky
Pavla Borka

předtančení SZUŠ Blansko

bohatá tombola
občerstvení BlueFun

VÝPRODEJ LYŽÍ!

Z půjčovny v Boskovicích za super ceny!

Pro rychlou komunikaci pište na:

rentBrno1@gmail.com**mobil: 603 964 732****TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL BOSKOVICE**

Vás zve na:

**7. Sokolský ples**

s pochováváním basy

MASKY VÍTANÝ**6. února 2016**

ve 20.00h

Ples proběhne, za bohatého občerstvení,
ve všech prostorách sokolovny.**K tanci a poslechu hraje****TALISMAN****INZERCE - 774 408 399****RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy****Renovace dveří**

Ze starého bude nové za 1 den!

Nemusíte již nikdy natírat!



dřívě

Stropní podhledy

Nový podhled za 1 den!

Nemusíte již nikdy malovat!



dřívě

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125**Odborný závod PORTAS****Stanislav Solár****U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora****PORTAS®**

Jednička na renovace v Evropě



Soukromá řádková inzerce je

ZDARMA s výjimkou inzerátů

realitního charakteru.

Znění inzerátu a počet opakování

posílejte na e-mail

radkovainzerce@zrcadlo.net.

Podnikatelská inzerce je**ZPOPLATNĚNA.****ČERSTVÉ
ZPRÁVY NA
zrcadlo.net**

 **Divadlo Andromeda**
uvádí pohádku

O ČARODĚJNÉ KRČMĚ



Neděle 15.00 7. února 2016

Zámecký skleník Boskovice

Vstupné: 70 Kč na místě, 60 Kč v předprodeji v MIS Boskovice, Masarykovo nám. 1, tel. 516 48 86 77, nebo on-line na...

www.kulturaboskovice.cz



YOU DREAM WE RUN

BLANSKO

10.-11.6.2016

charitativní
24hodinový
štafetový běh

Třeba právě Vy!

Víte o někom, kdo si zaslouží, aby se na něj usmálo štěstí?
Můžete nám pomoci splnit něčí sen!

Možná ve svém okolí máte někoho s pohnutým osudem, někoho, kdo by si podle Vás zasloužil kousíček štěstí.

Pokud znáte dítě, muže či ženu, kteří mají život těžší, než my ostatní, a sny jsou pro ně o to více vzdálené, prosíme, napište nám!

PROMĚŇME SNY VE SKUTEČNOST!

Své tipy a kontakt na Vás pošlete do 29. 2. 2016 na ydw.blansko@seznam.cz

Z Vašich návrhů vybereme a společně jako již tradičně poběžíme za splnění snů!

Běžecké týmy můžete začít sestavovat již nyní.

Záštitu nad projektem převzal
starosta města Blanska **Mgr. Ivo Polák.**



6. ÚNORA V 17 HODIN

KDE: Hudební klub SKLEPY

KONCERT
zahrají **BRÁCHOVÉ MATUŠKOVI**

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

Výtázek půjde na podporu Moniky Kryžerové, která je dlouhodobě nemocná. Výchni jste ordečně zváni.

Víte, že...

- ve sportovní hale Hotelu Tennis club Prostějov se ve dnech 12. a 13. března uskuteční 26. Mistrovství České republiky v halové lukostřelbě dospělých?
- první goalballovou ligu hraje v naší republice šest týmů a v tabulce je první Plzeň před Brnem?
- v České republice vznikl další tým lakrosu, který se hraje v pěti hráčích v poli a jedním brankářem, na dvě poloviny po 25 minutách a kterému se příznačně přezdívá český lakros? **(les)**

Zbraslavec drží třetí místo

REGION - V krajské soutěži I. třídy stolních tenistů má náš okres jediného zástupce. Je jím celek STK Zbraslavec, zápasy tohoto týmu pro naše noviny komentuje Jiří Křepela. Dalšími dvěma koly pokračovaly krajské soutěže stolního tenisu. Hráči Zbraslavce odehráli pouze jedno utkání ve Slatině, když druhé bylo odloženo.

Slatina Brno B - Zbraslavec A 6:10, Pačinek 4,5, Těžký 2,5, Krása ml. a Křepela R. 1,5.
„Proti sedmému celku tabulky

byli Zbraslavečtí favoritem. V úvodu se sice dostali do vedení, ale domácí zaostávali nejvíce o dva body. Rozhodlo se tak až v závěru, kdy za stavu 7:6 třemi výhrami v řadě dosáhli na výhru hosté.

Herně se tentokrát příliš nedařilo Radimu Křepelovi, který vyhrál až svou čtvrtou dvouhru. Zastoupili jej však jeho spoluhráči v čele s Jakubem Pačínkem, který si poradil se všemi protihráči.“

V tabulce je Zbraslavec A i nadále na třetím místě.

1. Oltec Bmo A	14	13	0	1	0	135:56	53
2. Lanžhot A	13	13	0	0	0	130:35	52
3. Zbraslavec A	12	9	1	2	0	110:81	40
4. Hustopeče B	14	7	2	5	0	106:105	37
5. Komoňany A	14	7	0	7	0	100:103	35
6. Bmo-Bystre	13	5	2	6	0	95:108	30
7. Slatina B	14	5	1	8	0	100:120	30
8. Ivančice A	13	4	2	7	0	97:99	27
9. Vranovice A	13	3	2	8	0	85:120	24
10. Únanov D	14	2	1	11	0	74:134	21
11. Únanov C	14	0	1	13	0	68:139	15

V úterý 2. února hrál ve Zbraslavci celek Lanžhota, příští sobotu hraje Zbraslavec v Bystřici. **(les)**

Boskovičtí hráči stolního hokeje v Brně rozhodně nepropadli

BRNO - Téměř stovka účastníků vyrazila v sobotu 23. ledna do Brna, kde se konal první letošní turnaj nejvyšší kategorie s názvem Jihomoravský šprtce.

V mezinárodní konkurenci si vítězství vybojoval Zdeněk Bednář, člen BHC Most, pohár za druhé místo získal Lukáš Mařík (Sokol Stochov) a třetí příčku obsadil Miroslav Škorpík (BHC Dragons Modřice).

Trofeje pro nejlepší v kategoriích sbírali především odchovanci žďárského šprtce. Nejlepší ženou se stala Petra Zajíčková, nová posila prvoligových Boskovic. Mezi juniory si vedl nejlépe Martin Bednář, mezi mladšími žáky Zbyněk Strážnický.

Z výsledků: 1. Bednář Zdeněk (BHC Most), 12 b, 2. Mařík Lukáš (Sokol Stochov), 12 b, 3. Škorpík Miroslav (BHC Dragons Modřice), 12 b, 13. David Jakub, 10 b, 16. Vyoral Petr, 9 b, 18. Zajíčková Petra, 9 b, 25. Procházka Ondřej, 9 b, 32. Procházka Josef Jun., 8 b (všichni BHK Orel Boskovice).

Akce se konala za finanční podpory Jihomoravského kraje. Jižní Morava bude také hostit první z vrcholů letošní sezóny. Tentokrát se bude hrát v Brně, kde se v billiard-hockeyu šprtci v republikových finále utkají nejlepší žáci a zásky. **Lubomír Slezák**



Foto archiv

STOLNÍ TENIS

RP I

Svitávka A - KST Blansko D 8:10, Vysočany A - Rohozec A 11:7, Rájec A - Brumov A 18:0, Ždárná A - Zbraslavec C 10:8, Boskovice A - Voděrady A 18:0, Křetín A - Adamov A 10:8.

1. Boskovice A	14	13	0	1	172:80	53
2. Rájec A	14	11	0	3	178:74	47
3. Adamov A	14	10	2	2	157:95	46
4. Vysočany A	15	8	3	4	149:121	42
5. Ždárná A	15	7	2	6	138:132	38
6. Křetín A	14	7	2	5	132:120	37
7. Svítávka A	15	7	1	7	154:116	37
8. Rohozec A	15	6	1	8	120:150	34
9. Blansko D	14	5	1	8	116:136	30
10. Zbraslavec C	14	4	0	10	112:140	26
11. Brumov A	15	2	2	11	95:175	23
12. Voděrady A	15	0	0	15	43:227	14

RP II

Bořitov A - Vysočany B 12:6, Kunštát A - Křetín B 10:8, Letovice A - Němčice A 14:4, Boskovice B - Olešnice A 8:10, Šošůvka B - Rájec B 12:6, V. Opatovice A - Veselice A 7:11.

1. Olešnice A	11	10	1	0	131:67	42
2. Šošůvka B	11	9	0	2	138:60	38

3. Veselice A	11	6	3	2	111:87	32
4. Bořitov A	11	6	1	4	103:95	30
5. Boskovice B	11	6	1	4	104:94	30
6. Křetín B	11	5	1	5	98:100	27
7. Kunštát A	11	5	0	6	91:107	26
8. Rájec B	11	4	2	5	94:104	25
9. Letovice A	11	4	2	5	102:96	25
10. V. Opat. A	11	3	0	8	78:120	20
11. Vysočany B	11	2	0	9	73:125	17
12. Němčice A	11	0	1	10	65:133	12

RP III

KST Blansko E - Kunštát B 3:15, Vysočany C - Křetín C 7:11, Okrouhlá A - Petrovice A 13:5, Voděrady B - Zbraslavec D 7:11, Petrovice B - Rudice A 7:11, Rohozec B - Vanovice A 4:14.

1. Okrouhlá A	11	9	2	0	131:67	40
2. Kunštát B	11	8	2	1	131:67	37
3. Rohozec B	11	8	1	2	122:76	36
4. Křetín C	11	7	1	3	114:84	33
5. Rudice A	11	4	5	2	106:92	28
6. Vanovice A	11	5	0	6	97:101	26
7. Vysočany C	11	5	0	6	97:101	26
8. Blansko E	11	4	1	6	89:109	24
9. Zbraslavec D	11	3	2	6	78:120	22
10. Petrovice B	11	1	4	6	86:112	18
11. Petrovice A	11	1	3	7	82:116	17
12. Voděrady B	11	0	1	10	55:143	12

RP IV

Veselice B - Bořitov B 11:7, Šošůvka C - Rájec C 11:7, Němčice B - Velenov A 8:10, Orel Blansko A - Olešnice B 11:7, Rohozec C - Letovice B 7:11, Vanovice B - Svítávka B 13:5.

1. Šošůvka C	11	10	1	0	153:45	42
2. Velenov A	11	9	1	1	122:76	39
3. Bořitov B	11	8	1	2	132:66	36
4. Letovice B	11	6	2	3	103:95	31
5. Veselice B	11	6	1	4	102:96	30
6. Blansko A	11	6	0	5	102:96	29
7. Svítávka B	11	3	2	6	85:113	22
8. Olešnice B	11	3	1	7	94:104	21
9. Němčice B	11	3	1	7	77:121	21
10. Vanovice B	11	2	1	8	86:112	18
11. Rájec C	11	2	1	8	76:122	18
12. Rohozec C	11	2	0	9	56:142	17

RSI

Okrouhlá B - Vysočany D 11:7, Kunštát C - Adamov B 5:13, V. Opatovice B - Petrovice C 14:4, Ždárná B - Voděrady C 14:4, Brumov B - Visky A 12:6, Zbraslavec E - Křetín D 15:3.

1. Adamov B	11	10	0	1	143:55	41
2. Ždárná B	11	10	0	1	141:57	41
3. Okrouhlá B	11	8	0	3	114:84	35
4. Brumov B	11	7	0	4	114:84	32

5. V. Opat. B	11	6	1	4	114:84	30
6. Petrovice C	11	6	0	5	98:100	29
7. Zbraslavec E	11	5	1	5	101:97	27
8. Kunštát C	11	4	1	6	110:88	24
9. Vysočany D	11	4	1	6	91:107	24
10. Visky A	11	3	0	8	76:122	20
11. Voděrady C	11	1	0	10	57:141	14
12. Křetín D	11	0	0	11	29:169	11

RS II

Brťov A - Bořitov C 14:4, Kunice A - Kuničky A 5:13, Velenov B - Boskovice C 13:5, V. Opatovice C - Olešnice C 18:0, Ždárná C - Šošůvka D 15:3, Petrovice D - Okrouhlá C 8:10, Křetín E - Kunštát D 5:13.

1. Kuničky A	13	13	0	0	164:70	52
2. Velenov B	13	12	0	1	169:65	49
3. Brťov A	13	11	0	2	167:67	46
4. Kunice A	13	9	1	3	154:80	41
5. V. Opat. C	13	9	0	4	161:73	40
6. Boskovice C	13	7	1	5	137:97	35
7. Ždárná C	13	6	0	7	112:122	31
8. Kunštát D	13	5	1	7	118:116	29
9. Bořitov C	13	5	0	8	113:121	28
10. Okrouhlá C	13	4	1	8	91:143	26
11. Šošůvka D	13	2	1	10	71:163	20
12. Křetín E	13	2	0	11	54:180	19
13. Olešnice C	13	2	0	10	63:171	18
14. Petrovice D	13	1	1	11	64:170	17

Fotbalisté Blanska v přípravě třikrát vyhráli

REGION - Třetí přípravné utkání - třetí výhra. To je dosavadní bilance fotbalového týmu Blanska v přípravě na jarní část sezóny 2015/2016. Po vítězství 6:3 nad Morkovicemi na umělé trávě ve Vyškově se minulý týden vypravili hned dvakrát do areálu VUT Brno, kde nejprve porazili Líšeň a poté Kuřim.

Dvě přípravná utkání mají za sebou také fotbalisté Boskovic. Ti v domácím prostředí remizovali s Bystřicí nad Pernštejnem, minulou sobotu vysoko prohráli s týmem Prostějova.

Blansko - Líšeň 2:0 (0:0), 65. Trtílek, 76. Flachs.

Blansko: Juran - Gromský, Koláček, Müller, Šplíchal, Nečas, Schneider (60. Kratochvíl), Chloupek, Mezlík (60. Flachs), Trtílek, Švancara (30. Buchta).

Zápas se od počátku hrál ve velkém tempu, ale šance na obou stranách likvidovali nejen brankáři, ale také jejich brankové konstrukce. I proto se v prvním poločase stav utkání nezměnil.

Kvalitní fotbalové představení pokračovalo i po přestávce, v 65. minutě šlo do vedení Blansko. Chloupek prostrčil míč na Trtílka a ten přízemní střelou ke vzdálenější tyči otevřel skóre.

V 76. minutě se v rychlém brejku přes Nečase a Buchtu míč dostal k Trtílkovi, po jehož přihrávce prostrčil Rychetského Flachs, který si připsal premiérovou trefu v blanenském dresu.

Blansko - Kuřim 3:0 (0:0), 50. Flachs, 60. Chloupek, 76. Trtílek.

Blansko: Prosecký (46. Veselý) - Gromský, Koláček, Šplíchal, Buchta,



Foto Lubomír Slezák

Nečas, Kratochvíl, Chloupek, Trtílek, Flachs, Beránek.

V prvním poločase se toho moc nedělo, hrálo se uprostřed hřiště a brankářům byla spíše zima. Po přestávce Blansko přidalo na pohyb, v 50. minutě se po přízemním centru Gromského trefil Flachs. V 60. minutě si centr Gromského zpracoval Chloupek a střelou zevnitř vápna zvýšil vedení Blanska. V 68. minutě byl ve vápně faulován Trtílek a sám s

přehledem proměnil pokutový kop a uzavřel gólový účet utkání.

Boskovice - Prostějov 0:5 (0:2), 36. Petržela, 44. Kroupa, 60. vlastní, 80. Pančochář, 86. Machálek.

Rozdíl dvou úrovní byl patrný především ve druhém poločase, vítězství 5:0 pro hostující celek bylo naprosto zasloužené.

V boskovické brance se objevil brankář prostějovské devatenáctky Konečný, který zázračně zlikvidoval

především Kroupovu dorážku ve 20. minutě. Ale přes skvělý výkon v první půli dvakrát inkasoval, když několika brankám zabránil. Po hodině hry si boskovičtí dali vlastní branku a v posledních deseti minutách dostali ještě dvě. Exhibilční hra třetiligového týmu slavila zasloužený úspěch.

Už ve středu celky Blanska a Boskovic změří svoje síly na umělé trávě v Boskovicích. Utkání začíná v 18 hodin. **Lubomír Slezák**

Ve finále Českého poháru bude i Svitávka

PRAHA, BRNO - Ve dvou desetičlenných skupinách se minulou sobotu hrálo semifinále Českého poháru mužů v kolové.

V Praze se do nejlepší trojice, která postoupila do březnového finále, vešly i dva páry ze Svitávky.

Druhé místo vybojovali Jiří Hrdlička mladší a Roman Staněk (MO Svitávka 3), třetí místo patří páru Jiří Hrdlička, Pavel Loskot. Turnaj vyhrála dvojice Ondřej Kydlíček/Josef Reindl (Start Plzeň 1).

Semifinále: SC Svitávka 1 - Start Plzeň 1 6:7, Sokol Zlín 1 - MO Svitávka 3 5:6. **Finále:** Start Plzeň 1 - MO Svitávka 3 7:6 na 4M (4:4).



Foto archiv

Také v Brně se do postupující trojice dostal jeden ze svitáveckých párů. Po druhém místě ve skupině dvojice Pavel Richter/Pavel Vitula (MO Svitávka 1) prohrála v semifinále na čtyřmetrové úder se Zlínem. Postup vybojovala v zápase o třetí místo s týmem Favoritu Brno 4.

Semifinále: Favorit Brno 4 (Kotulán/Rožník) - Favorit Brno 1 (Böhm/Šmíd) 3:7, MO Svitávka 1 - Sokol Zlín 2 (Landt/Píšek) 2:3 (4M). **O 3. místo:** Favorit Brno 4 - MO Svitávka 1 1:3. **Finále:** Favorit Brno 1 - Sokol Zlín 2 6:7 na 4M (4:4).

Finále Českého poháru se hraje 12. března v hale Favoritu Brno. **(les)**

Hokejisté Boskovic vyhráli ve Velké Bíteši a jsou čtvrtí

REGION - Hokejové Krajské lize Jižní Moravy a Zlínska zbývají do konce základní části už jen čtyři kola a poté se bude hrát fanoušky tolik očekávané play-off. Týmy tak teď bojují o co nejlepší výchozí pozici, která umožňuje větší počet domácích zápasů.

Ve 24. kole se na ledě vedoucí Velké Bíteše představil celek Boskovic a odvezl si po jednoznačné výhře tři body, tým Blanska měl volno.

HC Spartak Velká Bíteš - SK Minerva Boskovice 2:6 (1:1, 0:1, 1:4).

Boskovice: Chvátal - Maksa, Surý A. - Pelikán, Klimeš - Honzek, Surý Z. - Hnilička, Veselý, Popolanský - Karný, Bednář, Skácel - Zvolánek, Václavík.

Už po třiceti vteřinách zakončil rychlou kombinací hostů přesnou střelou Veselý, Velká Bíteš dokázala vyrovnat v jedenácté minutě, kdy nepřesnou rozehrávku potrestal střelou nad Chvátalův beton domácí Petrčka.

Ve druhé třetině se nejprve dvěma skvělymi zákroky blýskl domácí brankář Alexa, ale necelých osm minut před koncem kapituloval po přesné střele Popolanského. V předposlední minutě dostávají Boskovice výhodu dvojnásobné přesilovky hry, ale do konce třetiny se stav nezměnil.

Čtyřicet vteřin po zahájení závěrečné části proměnili hosté Hniličkou přesilovku a ve 46. minutě Skácel v útočném pásmu vybojoval kotouč a po jeho přihrávce přidal další branku Zvolánek.

Jen minutu vydržel stav zápasu, poté ve vlastním oslabení ujeli Skácel s Karným a druhý jmenovaný překonal Alexu. Stav zápasu se změnil ještě dvakrát - Popolanský dal šestou branku hostů, necelé dvě minuty před koncem rána Vojáčka znamenala druhou branku Velké Bíteše.

1. Velká Bíteš	23	16	1	2	4	102:66	52
2. V. Meziříčí	23	15	0	1	7	116:75	46
3. Uh. Ostroh	23	12	4	2	5	99:80	46
4. Boskovice	23	14	1	0	8	103:65	44
5. Kroměříž	23	11	1	4	7	114:88	39
6. Uh. Brod	22	9	5	1	7	103:76	38

7. Blansko	22	5	4	1	12	55:97	24
8. Břeclav B	22	4	1	4	13	81:119	18
9. Rosice	23	4	1	2	16	64:109	16
10. Uh. Hrad.	22	5	0	1	16	85:147	16

Další výsledky: Kroměříž - Uherský Ostroh 7:2, Velké Meziříčí - Rosice 10:4

Tuto sobotu hraje Blansko v Rosicích, v neděli hostí Boskovice Velké Meziříčí. **Lubomír Slezák**

INZERCE

BAUHAUS® BRNO

NEJŠIRŠÍ VÝBĚR ZA NEJLEPŠÍ CENY!



31,20 / kg

10 l
469,-!

swingcolor®

Jubilejní bílá barva 10 l

barva vhodná na stěny a stropy, velmi dobře kryjící, vydatná, otěruvzdorná, paropropustná, do vyprodání zásob



38,20 / kg

13,5 l
759,-!

swingcolor®

Sněhobílá barva pro interiéry 10 l + 35% zdarma

13,5 l za cenu 10 l, velmi vysoká krycí schopnost a vydatnost, vhodná na kontrastní podklady, otěruvzdorná, paropropustná, do vyprodání zásob

včetně
35% ZDARMA!PŘI ODBĚRU NAD 150 kg
MNOŽSTEVNÍ SLEVA -10 %!kg
22,-!Kvalitní stáčená
malířská barvapro okamžitý odběr do Vámi
přinesené nádoby, popř.
do zakoupeného obalu
u nás, dobrá krycí schopnost,
otěruvzdornost a vysoká
kryvnost, vydatnost
6,5-10 m²/kg

27,50 / kg

20 kg
549,-!

Primalex Plus 20 kg

bílá barva, dobrá kryvnost a vydatnost, otěruvzdorná, paropropustná

KAM ZA SPORTEM

ATLETIKA - 6. 2., 11:15 h Rájecká desítka, Okresní běžecká liga.

HOKEJ - 7. 2., 17 h Boskovice - Velké Meziříčí, Krajská liga. 6. 2., 16 h HC Blansko - HLC Bulldogs Brno, 18:30 h HC Lydice - TJ Spartak Adamov. 7. 2., 11:15 h Sokol Černá Hora - TJ Rájec-Jestřebí, 16 h TJ Sokol Březina - Dynamiters Blansko B, vše Okresní přebor v Blansku.

KOPANÁ - 3. 2., 18 h Boskovice - Blansko, přípravné utkání.

KUŽELKY - 5. 2. 18 h KK Blansko C - TJ Sokol Brno Husovice E, KP 2.

ŠACHY - 7. 2., 10 h ŠK Garde Lipovec - ŠK Duras BVK B, 2. liga. Sokol Rudice - ŠK Kuřim B, ASK Blansko - MKS Vyškov B, TJ Sloup - ŠK Kuřim D, Makkabi Boskovice - ŠK Garde Lipovec B, KP 2.

VOLEJBAL - 6. 2., 9 + 11 h Sokol Letovice - Sokol Šlapanice u Brna, KP mužů.

Míchací centrum swingcolor® Rádi Vám namícháme barvu Vašich snů.

CENOVÉ
ZVÝHODNĚNÍ
-15 % NA MÍCHACÍ
CENTRUM
swingcolor®Na našem zařízení
Vám namícháme:

- emaily
- fasádní barvy
- interiérové disperzní barvy
- vinylové barvy
- lazury syntetické
- lazury vodouředitelné
- vodouředitelné laky

SPEKTOMETR
BAREV

a speciality jako:

- obarvené omítky
- silikátové fasádní barvy
- silikonové fasádní barvy
- strukturální barvy s dřevěnými vlákny

Brno - Ivanovice, Řečkovická 3 • Brno, Strážní 7 • www.bauhaus.cz

Tato nabídka platí od 5. 2. do vyprodání zásob, nejdéle však do 3. 3. 2016. Ceny jsou uvedeny včetně DPH. Platí pro obvyklé množství jedné domácnosti. Chyby a změny jsou vyhrazeny.